

ПРОТОКОЛ № 15

04 серпня 2023 року

м. Вінниця

засідання приймальної комісії Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»

Голова: Войцехівський К. Ф.

Секретар: Белінська Ю. О.

Присутні: Сорочан А. М., Кузьминський О. В., Касько Т. В., Росла І. В., Кушко І. С., Демкова В. О., Сорочан М. П., Мазур Т. А., Стецюк І. П., Габрук І. В., Буркан В. С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Надання рекомендацій до зарахування на місця регіонального замовлення до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» вступникам на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 для здобуття освітнього ступеня бакалавра.

(Доповідач – Белінська Ю. О.)

І. СЛУХАЛИ:

Белінську Ю. О., відповідального секретаря приймальної комісії, про надання рекомендацій до зарахування на місця регіонального замовлення до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» вступникам на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 для здобуття освітнього ступеня бакалавра.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до розділу ІХ Правил прийому на навчання до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» для здобуття вищої освіти в 2023 році (зі змінами)

1. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі повної загальної середньої освіти при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 014 *Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))* (20 осіб).

Список рекомендованих визначений в додатку 1 до цього протоколу.

2. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі повної загальної середньої освіти при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 035.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) **(20 осіб)**.

Список рекомендованих визначений в додатку 2 до цього протоколу.

3. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі повної загальної середньої освіти при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) **(14 осіб)**.

Список рекомендованих визначений в додатку 3 до цього протоколу.

4. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу (зі скороченим терміном навчання) денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 012 Дошкільна освіта **(10 осіб)**.

Список рекомендованих визначений в додатку 4 до цього протоколу.

5. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу (зі скороченим терміном навчання) денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 013 Початкова освіта **(20 осіб)**.

Список рекомендованих визначений в додатку 5 до цього протоколу.

6. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу (зі скороченим терміном навчання) денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) **(18 осіб)**.

Список рекомендованих визначений в додатку 6 до цього протоколу.

7. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу (зі скороченим терміном навчання) денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста при вступі на навчання для здобуття освітнього

ступеня бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) (10 осіб).

Список рекомендованих визначений в додатку 7 до цього протоколу.

8. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу (зі скороченим терміном навчання) денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 012 Дошкільна освіта (10 осіб).

Список рекомендованих визначений в додатку 8 до цього протоколу.

9. Рекомендувати до зарахування студентами 1 курсу (зі скороченим терміном навчання) денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення за результатами конкурсного відбору та адресного розміщення бюджетних місць вступників на основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) (7 осіб).

Список рекомендованих визначений в додатку 9 до цього протоколу.

Голова приймальної комісії

Костянтин ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ

Секретар

Юліана БЕЛІНСЬКА